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ATA DA SESSAO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE DEODAPOLIS-
MS REALIZADA NO DIA 03 DE JUNHO DE 2024.  

Aos  tees  dias do  mils  de junho do ano de dois mil e vinte e quatro, reuniram-se 
ordinariamente a edilidade Deodapolense sob a Presidência do Vereador 
GILBERTO DIAS GUIMARÃES. Estavam presentes os Vereadores: DONIZETE 
JOSÉ DOS SANTOS, FLÁVIO HENRIQUE PATRiCIO BARRETO, PAULO DE 
FIGUEIREDO, FRANCISCO EUZÉBIO DE OLIVEIRA, EDMILSON  PRATES  
DE SOUZA, MANOEL DA PAZ SANTOS, CARLOS DE LIMA NETO  JUNIOR  E 
A VEREADORA JUSSARA VANDERLEI. Havendo quórum legal o Presidente 
declarou aberta a Sessão. Convidou o funcionário Paulo de Souza Filho para que 
fizesse a leitura de um texto Bíblico. Solicitou a leitura da Ata da Sessão anterior. 
Colocou a Ata em discussão. Não havendo discussão, colocou em votação sendo a 
Ata APROVADA POR UNANIMIDADE. Solicitou a leitura das correspondências 
e proposições enviadas à Mesa Diretora. Não havendo correspondências foi lido o 
Projeto de Lei n° 010 de 21 de maio de 2024 do Executivo que: `Dispõe sobre as 
Diretrizes Orçamentárias para o exercício de 2025, e dá outras providências'. Foi 
lido o Requerimento n° 023/2024 do Ver. Flávio H. P. Barreto que envia expediente 
ao Prefeito Municipal com cópia ao Secretário Municipal de Infraestrutura e a 
Secretária Municipal de Gestão Administrativa e Financeira solicitando-lhes 
encaminhamento de documentos referentes a fiscalização da execução, recebimento 
das obras e pagamentos efetuados, relacionados aos objetos constantes dos contratos 
011/2022 e 012/2022, firmados com a Empresa Thiago Amaral Camargo 
Construtora Eireli, tendo como objeto execução de obras de pavimentação asfáltica 
e drenagem de águas pluviais em diversas ruas do bairro jardim Deodápolis 
(011/2022) e execução de obras de pavimentação asfiltica e drenagem de Aguas 
pluviais em diversas ruas do bairro jardim Deodipolis, próximo ao batalhão da 
policia militar (012/2022), ambos com recursos do financiamento FINISA. Foi lida a 
Moção de Pesar n" 004/2024 de todos os vereadores para a família do senhor José 
Medeiros da Silva. Dando seguimento o Presidente convidou os Vereadores inscritos 
para USAR A PALAVRA NA TRIBUNA. Convidou o Vereador Manoel da Paz 
Santos que foi aparteado pelo Vereador Flávio H. P. Barreto. Em seguida convidou 
o Vereador Edmilson  Prates  de Souza que também usou A PALAVRA NA 
TRIBUNA. Encerrando o uso da Tribuna o Presidente passou para ORDEM DO 
DIA. Enviou para as comissões competentes o Projeto de Lei n° 010 de 21 de maio 
de 2024 do Executivo. Colocou em discussão o Projeto de Lei Municipal de Iniciativa 

Poder Legislativo n° 018 de 08/05/24. Discutiu a matéria seu autor o Vereador 
lávio H. P. Barreto. Colocou em votação nominal sendo o Projeto APROVADO 

POR UNANIMIDADE já com o parecer das comissões competentes. Colocou em 
discussão o Requerimento n° 023/2024. Discutiu a matéria seu autor o Vereador 
Flávio H. P. Barreto. Colocou em votação sendo o Requerimento APROVADO POR 
UNANIMIDADE. Colocou em discussão a moção de pesar n° 004/2024. Discutiram 
a matéria os Vereadores: Edmilson P. de Souza, Donizete J. dos Santos, Gilberto D. 
Guimarães e Manoel da P. Santos. Colocou em votação sendo a Moção de Pesar 
APROVADA POR UNANIMIDADE. Encerrando as votações o Presidente passou 
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para EXPLICACAO PESSOAL. Estavam inscritos os Vereadores: Fiávio H. P. 
Barreto, Manoel da P. Santos, Edmilson P. de Souza e Carlos de L. N.  Junior.  Em 
suas consideracOes finais o Presidente agradeceu aos munícipes presentes, aos 
vereadores, aos interttautas aos funcionários do Legislativo e encerrou a Presente 
Sessão. Autorizou a lavratura desta ATA que após lida e achada conforme vai por 
todos assinada. 

SALA DAS SESSÕES DA CÂMARA MUNICIPAL DE DEODAPOLIS-MS AOS 
TRES DIAS DO MÊS DE JUNHO DO NO D_E____7S MIL E VINTE E QUATRO. 
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TERMO DE ENCERRAMENTO 

Encerro a presente FOLHA DE PRESENÇA, após verificaçâo de que todos os Vereadores que acima 

assinaram estiveram presentes até o término da SESSÃO ORDINÁRIA da Câmara Municipal de 

Deodápolis-MS realizada no dia 03 de junho de 2024. 

VE 	A OEL DA AZ SANTOS - 19  Secretário 
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